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Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, 
primeiro período do ano de 2022. Aos dias 20 do mês de junho do ano de 2022 em 
Macaparana, Estado de Pernambuco, no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na 
Av. João Francisco N° 110 onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste 
Município. Ali às quatorze horas encontram-se presente o Exmo. Sr. José Paulo de 
Medeiros da Silva, presidente supramencionada Câmara de Vereadores, presentes 
também se encontram-se os Exmos. Srs. Vereadores Adaias Lucena dos Santos JR e 
Filipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o Secretários da Mesa da Câmara 
respectivamente. Bem como os demais pares: José Antônio da Silva, José Iranilton de 
Santana, José Aguinelo de Arruda Filho, Jones Fernando de Lima Moura, Ricardo 
Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Josias Alexandre Alves da Silva, Heronildo 
Ponciano de Lemos e Pedro de Morais Vieira. Visto que todos os vereadores estavam 
presentes no recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente José Paulo de Medeiros da Silva 
deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico e colocou a Ata da 
sessão anterior em discussão, depois em votação a qual foi aprovada por unanimidade e 
em seguida determinou que o Primeiro Secretário fizesse a leitura das proposições: Foi 
apresentado o Projeto de Resolução n° 008/2021 de autoria do Vereador Jones Fernando, 
que concede Título de Cidadão Macaparanense ao Ilustríssimo Senhor Eduardo da Fonte. 
Em seguida, Foi discutido e enviado para as Comissões o Projeto de Lei n° 11/2022 de 
autoria do Vereador Ricardo Alexandre, que institui no Município de Macaparana, 
Programa de Código e Atenção, como medida de enfrentamento a violência doméstica e 
familiar com fulcro na Lei Federal n° 11.340/06. Dando continuidade, foi colocado em 
votação a Emenda Aditiva n° 01/2022 de autoria do Vereador Adaias JR, que introduz 
modificações ao Projeto de Lei n° 05/2022 de autoria do Executivo Municipal onde 
denomina a cavalgada realizada pelo município como sendo Cavalgada de Macaparana. 
A Emenda Aditiva n° 01/2022 foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em 
seguida, foi para votação o Projeto de Lei n° 13/2022 de autoria do Prefeito Paulo Barbosa 
da Silva, autoriza a desafetação de veículos vinculados ao transporte escolar e dá outras 
providências. Foi colocada em discussão, o vereador Jones Fernando fez uso da palavra 
e explicou o objetivo do Projeto de Lei n° 13/2022, que autoriza a desafetação de veículos 
vinculados ao transporte escolar, viabilizar de forma legal a desvinculação de dois ônibus 
para que eles possam transitarem livremente pelas rodovias do Estado e até do Estado 
vizinho ( Estado da Paraíba ) sem correr o risco de ser apreendido ou multado pelas 
autoridades rodoviárias de transito, que por ocasião da necessidade de viagens para fora 
do município, não corra o risco de ser preso ou multado, para evitar esse tipo de situação 
e possa atender a população quando for preciso, sem sofrer multas ou qualquer outro tipo 
de situação negativa. O Projeto de Lei n° 13/2022 foi colocado em votação e aprovado 
por unanimidade. Em seguida, foi colocado em votação o Projeto de Lei n° 15/2022 ie 
autoria do Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que institui o auxílio municipal emergenc al 
-  AME São João de Macaparana, destinado à concessão de benefício financeiro a grup )s 
de forró pé de serra e demais atrações artísticas que atuaram no São João de 2019 que 
preencham os demais requisitos previstos nesta lei, bem como para barraqueiros inscritas 
para os festejos juninos na área onde tradicionalmente comemorar-se-ia o São João d^ 
2022, diante da impossibilidade de realização de eventos juninos em 2022, por força do
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estado e calamidade em decorrência das chuvas. O mesmo foi colocado em discussão e 
com a palavra o vereador Jones Fernando, reforça as justificativas referentes a 
importância do projeto apresentado, pois é um projeto onde a prefeitura municipal de 
Macaparana cria com recursos próprios o auxílio emergencial de São João tanto para os 
artistas da terra como também para os vendedores ambulantes, que por motivos do 
cancelamento das festividades, infelizmente não poderão se apresentar bem como montar 
suas barracas. E um projeto que irá beneficiar essas pessoas. O Projeto de Lei n° 15/2022 
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi 
apresentado o Requerimento n° 32/2022 de autoria dos Vereadores Pedro Morais e José 
Iranilton, solicitando Voto de Aplauso para o Senhor Alberivaldo Lira de Figueiredo, que 
mora atualmente em Londres na Inglaterra, foi morar na Europa a quase 30 anos onde fez 
vários cursos e recentemente foi condecorado após sua aposentadoria. Esse voto de 
aplauso é um reconhecimento por tantos serviços prestado inclusive na comissão de frente 
no enfrentamento ao COVID-19. O vereador Pedro de Morais, um dos autores da matéria, 
fez uso da palavra e ressalta sobre a relação que tem com o homenageado e também toda 
a história que a família traz, que por inúmeras vezes ouvia falar sobre o mesmo. Ressalta 
que é um momento de honra e de muita emoção essa singela homenagem. Justifica esse 
voto de aplauso e discorre um pouco sobre a trajetória do homenageado, grande 
batalhador, conquistou títulos certificados e diplomas. Foi morar na Europa a quase 30 
anos onde fez vários cursos. O autor da matéria discorre um pouco mais sobre o grande 
legado do senhor Alberivaldo Lira de Figueiredo. Ressalta ainda que a sua história serve 
de inspiração, pois mostra que força de vontade, dedicação e a persistência realiza o 
impossível, é um motivo de muito orgulho ter um macaparanense levando o nome da 
nossa cidade para Europa, países de primeiro mundo, e mostrando a capacidade. Deixa 
claro que o senhor Alberivaldo Lira de Figueiredo nos representa e nos orgulha, gostaria 
que a sua história fosse contada mais vezes, argumenta ainda que se sente muito honrado 
de poder estar lhe dando essa singela homenagem. O vereador Jones Fernando solicita 
um aparte é ressalta que é um reconhecimento muito justo e merecido, pelo seu trabalho, 
pelo o que tem feito de mundo a fora e por Macaparana. Ressalta que o homenageado é 
uma pessoa que merece toda consideração e apresso. O vereador Ricardo Alexandre 
também solicita um aparte e diz que ficou muito feliz em escutar a história e que o mesmo 
merece muito todo reconhecimento e acredita que sua história vai servir de muita 
inspiração para vários jovens. Em seguida, o vereador José Iranilton, também autor da 
matéria, faz uso da palavra e diz que está sendo um orgulho enorme tanto para a casa 
como para todos os macaparanenses, pela pessoa que o senhor Alberivaldo Lira de 
Figueiredo representa Macaparana lá fora. Discorre um pouco sobre sua trajetória/e 
enfatiza que sua história enche de orgulho, por ter tido a coragem de ganhar o mundoí éj 
um reconhecimento muito merecido e merece receber um reconhecimento ainda maio/r 
por toda sua trajetória e pelo o que representa para Macaparana. Ressalta também sobre 
sua humildade, que consegue amigos por onde passa, cresce por onde passa e levar o 
nome de Macaparana onde quer que seja. Em seguida, o presidente da câmara também 
solicita um aparte e parabeniza os autores da matéria pelo reconhecimento e diz que ficou 
muito feliz quando viu em pauta esse voto de aplauso, é mais que justo esse 
reconhecimento. Diz que tantas são às dificuldades, mas elas são superadas quando temos
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um objetivo. Em seguida, foi colocado em votação o Requerimento n° 32/2022 e aprovada 
por unanimidade. A palavra foi concedida para o homenageado, o senhor Alberivaldo 
Lira de Figueiredo agradece a todos os vereadores pelo reconhecimento e diz que é muito 
gratificante e deixa uma mensagem “não importa onde eu vou e não importa o que eu 
faça, onde eu chegar levarei o nome de Macaparana junto comigo”. Agradece e encerra 
suas palavras. Sem mais nada em pauta o Presidente José Paulo Medeiros da Silva faculta 
a palavra aos Vereadores no tema livre da presente sessão. Sem mais nada a tratar o 
Presidente José Paulo Medeiros da Silva agradeceu a presença de todos, encerrou a 
presente sessão marcando a próxima, para o dia 27 de junho de 2022, na mesma hora, no 
mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e achada
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